[TIPETBOPAH-E HAITOBEKEWMEH 5POJ BO EIHOUMEH EPQJ

MpeTBOpU ' CNeaHNTe NoBeKeMMeHM BPoeBU BO eAHOUMEHMN:

. 1m 2dm 3cm= cm 2. 1kg 2hg 2dg=___ dg

. 3dm 4cm 2mm=___ mm 4. lkm2m=__ m

. 10dm 2cm Imm=__ mm 6. 5m 8cm=__ cm

S AIm2mm=__mm 8. 1g2mg=__mg

. 1dl 1cl 2ml=__ ml 10. 1m 2dm 3cm 6mm=__ mm

1 HauMH: Im 2dm 5 cm=100cm + 20cm + 5cm=125 cm

2 HAYUH: 1m 2dm =12 cm

MpeTBopwU M cnegHUTe NOBEKEMMEHU BPOEBM BO eHOUMEHMU:

1. Im 2dm 3cm= dm 2. 1kg 2hg 2dg=___ kg

. 3dm 4cm 2mm=___cm 4. lkm2m=__m

. 10dm 2cm Imm=___ cm 6. bm8cm=__ m

. Im 1dm 2mm=__ dm 8.1g2mg=__ ¢

. 1dl 1cl 2ml=__ cl 10. 1Im2dm 3cm6mm=__ m

HacmasHuk:C.3axapuesa




1 HaumH: I1m 2dm 5 cm=10dm + 2dm + 0,5dm=12,5 dm

2 HAYUH: 1m 2dm

BHUMABAJ:/ Bo aBaTa cnyyan ako pegocneaHo HEKOja 04 MePHUTE
eANHNUM HeaocTacyBa Ha Hej3UMHO mecTo ce nuuwysa 0.

HacmasHuk:C.3axapuesa




